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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συγχαρητήρια του Δημάρχου Μεγαρέων  Γρηγόρη Σταμοφλη στο 2ο Γυμνάσιο Μεγάρων 

 
 Σο άββατο 24 Ιουνίου 2023, ο Ελλθνικόσ Ερυκρόσ ταυρόσ (ΕΕ) διοργάνωςε εκδιλωςθ για 
μακθτζσ πρωτοβάκμιασ και δευτεροβάκμιασ εκπαίδευςθσ, ςτο αίκριο του Πολεμικοφ Μουςείου Ακθνϊν. 
το πλαίςιο τθσ εκδιλωςθσ, ο Σομζασ Νεότθτασ του ΕΕ απζνειμε βραβεία και επαίνουσ ςτουσ μακθτζσ 
που διζπρεψαν ςτουσ τρεισ διαγωνιςμοφσ που είχε διοργανϊςει (ςκίτςου, ηωγραφικισ, φωτογραφίασ). 
 Σο 2ο Γυμνάςιο Μεγάρων ςυμμετείχε ςτουσ διαγωνιςμοφσ με 50 μακιτριεσ και μακθτζσ, οι 9 εκ 
των οποίων διακρίκθκαν, κερδίηοντασ 3 βραβεία και 6 επαίνουσ ωσ εξισ: 
Ζωγραφικι: ΜΑΜΑΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (2ο βραβείο), ΚΤΡΙΑΚΟΤΛΕΑ ΑΙΚΑΣΕΡΙΝΗ (3ο βραβείο) και ΛΙΟΤΛΗ 
ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ, ΠΑΠΑΘΑΝΑΙΟΤ ΕΤΑΓΓΕΛΙΑ, ΠΑΠΟΤΣΟΓΛΟΤ ΔΗΜΗΣΡΑ, ΧΑΣΖΗΗΛΙΑ ΕΤΑΝΘΙΑ (επαίνουσ). 
Φωτογραφία: ΚΑΣΡΑΚΟΤΛΗ ΣΤΛΙΑΝΗ (3ο βραβείο) και ΚΤΡΙΑΚΟΠΟΤΛΟΤ ΠΑΡΑΚΕΤΗ, ΠΑΠΑΔΗΜΗΣΡΙΟΤ 
ΕΤΣΑΘΙΟ (επαίνουσ). 
 Ο Διμαρχοσ Μεγαρζων Γρθγόρθσ ταμοφλθσ ςυνεχάρθ με τθν παρακάτω διλωςθ: 
«Ο Ερυκρόσ Σταυρόσ είναι θ μεγαλφτερθ και γνωςτότερθ ανκρωπιςτικι οργάνωςθ ςτον κόςμο όπωσ 
ακριβώσ και ο Ελλθνικόσ Ερυκρόσ Σταυρόσ ςτθν Ελλάδα. Η δράςθ  τουσ παςίγνωςτθ, όπωσ και θ 
ςυνειςφορά τουσ ςε κρίςιμεσ ςτιγμζσ. Από τθν άλλθ πλευρά, οι πρωτοποριακζσ δράςεισ του 2ου 
Γυμναςίου Μεγάρων είναι επίςθσ γνωςτζσ, οπότε θ ςυμμετοχι ςτουσ διαγωνιςμοφσ του ΕΕΣ δεν αποτελεί 
ζκπλθξθ. Διπλά, λοιπόν, άξιεσ και άξιοι ςυγχαρθτθρίων είναι οι μακιτριεσ και οι μακθτζσ που ςυμμετείχαν, 
αφοφ δεν είναι μόνο θ άμιλλα τθσ ςυμμετοχισ ςτο διαγωνιςμό αλλά και οι θκικζσ αξίεσ του ΕΕΣ τισ οποίεσ 
ανζδειξαν, ιδιαίτερα τον αλτρουιςμό και τθν αλλθλεγγφθ. Αξίηουν βζβαια ιδιαίτερθσ αναφοράσ οι 
μακιτριεσ και οι μακθτζσ που διακρίκθκαν. Συγχαρθτιρια επίςθσ ςτισ εκπαιδευτικοφσ κυρίεσ Ευαγγελία 
Μαργζτθ και Γεωργία Πιπζρου που ενζπνευςαν και κακοδιγθςαν τα παιδιά. Μπράβο ςασ, πάντα τζτοια, 
ςυνεχίςτε να μασ κάνετε περιφανουσ!» 
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